



OBČINA TRZIN
Mengeška cesta 22, 1236 Trzin, Slovenija
telefon + 386 1 564 45 44, faks + 386 1 564 17 72

TRR: 01386-0100001846

DŠ: SI33714789

MŠ: 1358561

Šifra neposrednega uporabnika občinskega proračuna: 7684

Datum: 21. 11. 2019

Gospa Alenka MARJETIČ ŽNIDER/Odgovorni, aktivni občani Trzina/:

TRIM STEZA

V septembrskem občinskem glasilu Odsev smo lahko prebrali, da je Občina Trzin Športnemu društvu Trzin plačala obnovo trim steze v znesku 2.450 EUR.

Zanima me:

- **Ali je občina Trzin, ki upravlja s trim stezo, z lastniki zemljišč že uredila najemne pogodbe?**

Odgovor:

Občina Trzin z lastniki zemljišč, po katerih poteka trasa trim steze, ni urejala najemnih pogodb. Trasa trim steze poteka po že uhojenih poteh, velika večina nje pa po občinski gozdni poti, ki je namenjena tudi gozdni vlaki. Pred nekaj več kot 20 leti, so se predstavniki ŠD Trzin z lastniki poti dogovorili oziroma pridobili ustna soglasja lastnikov za lokacije za postavitve trim naprav ob poti. V več kot 20 letih ni nihče od lastnikov poti, kjer poteka trasa proge na Občino podal vprašanja, prošnje, pobude ali zahteve, da bi se z njim sklenila najemna pogodba, zato Občinska uprava smatra, da ima Občina oziroma ŠD služnostno pravico za urejanje in popravilo trim naprav in tako omogoča občanom vadbo v naravi.

Pripravil: Matjaž Erčulj, višji svetovalec župana za družbene dejavnosti

- **Če ne, zakaj ne?**
- **Kdo v primeru poškodb vadečih na trim stezi nosi morebitno odškodninsko odgovornost?**

Odgovor:

Naprave na trim progi so statično varne in vzdane v predpisane materiale skladno s standardom SIST EN 16630:2015. Trim naprave se bodo tako kot vsa ostala igrala redno pregledovala in s tem se že in se bo zagotavljala varna uporaba. Odškodninska odgovornost je torej na strani upravljalca, vendar le v primeru, če se mu dokaže, da je poškodba nastala zaradi neupoštevanja predpisov in standardov. Torej v primeru, da je igralo dotrajano in se zaradi dotrajanosti odškodninski upravičenec poškoduje bi z odškodninsko tožbo uspel proti upravljalcu torej Občini Trzin. Potrebno je povedati, da pri trim napravah ne gre za otroška igrala ampak za vadbene naprave. Pod nekaj visokimi napravami bi bilo potrebno urediti še varnostno zaščito proti padcu, vendar tega Občina Trzin še ni naročila. V gozdu so sicer tla mehkejša vendar se s pogosto uporabo utrdijo. Tudi ostale trim steze v okolici oziroma naprave na njih varnostnih podlag nimajo, najbrž tudi zato, ker so naprave v gozdovih in na mehkih gozdnih tleh, kot pri nas.

Pripravil: Matjaž Erčulj, višji svetovalec župana za družbene dejavnosti

